Aufgaben zum 05.09.:

e
Satz des Pythagoras zur Berechnung der Katheten:
b ist die Hypotenuse

h ist eine der Katheten

die Halfte von c ist die 2. Kathete

a2+b*=c?
(5:2) + 4’ =b?
6,25+ 16 =b’
22,25=Db

4,7 = b (und auch a!)

Satz des Thales:
Kreis um den Mittelpunkt von ¢

Satz des Pythagoras zur
| Berechnung von a:
a2+ b’=C"
a’=5-47
i 2 = 2,91
A=y

Huallo Liebes Enlkeliking,

leh weth nicht, ob ieh wmich schlecht ausgedritckt habe oder Du nicht verstanden
hast, was Du machen solltest.
Das hatte ich erwartet.

Lebe criche, omn P
e



